
議案付託一覧表（令和５年第４回定例会・１２月１２日付託） 

 

議 案 番 号 件     名 付託委員会 

議第 ６４号 令和５年度大垣市一般会計補正予算（第５号） 
総 務 環 境 
教 育 福 祉 
建 設 産 業 

議第 ６５号 令和５年度大垣市国民健康保険事業会計補正予算（第２
号） 教 育 福 祉 

議第 ６６号 令和５年度大垣市公設地方卸売市場事業会計補正予算
（第１号） 建 設 産 業 

議第 ６７号 令和５年度大垣市競輪事業会計補正予算（第１号） 建 設 産 業 

議第 ６８号 令和５年度大垣市病院事業会計補正予算（第１号） 市 民 病 院 

議第 ６９号 大垣市市民サービスセンター設置条例の一部改正につい
て 教 育 福 祉 

議第 ７０号 大垣市印鑑登録条例の一部改正について 教 育 福 祉 

議第 ７１号 大垣市職員の給与に関する条例等の一部改正について 総 務 環 境 

議第 ７２号 大垣市体育諸施設の設置等に関する条例の一部改正につ
いて 教 育 福 祉 

議第 ７３号 大垣市国民健康保険条例の一部改正について 教 育 福 祉 

議第 ７４号 大垣市駐車場条例の一部改正について 建 設 産 業 

議第 ７５号 大垣市営住宅条例の一部改正について 建 設 産 業 

議第 ７６号 損害賠償の額の決定について 市 民 病 院 

議第 ７７号 指定管理者の指定について（大垣市東地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ７８号 指定管理者の指定について（大垣市北地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ７９号 指定管理者の指定について（大垣市西地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ８０号 指定管理者の指定について（大垣市南地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ８１号 指定管理者の指定について（大垣市三城地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ８２号 指定管理者の指定について（大垣市和合地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ８３号 指定管理者の指定について（大垣市赤坂東地区セン
ター） 教 育 福 祉 

議第 ８４号 指定管理者の指定について（大垣市安井地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ８５号 指定管理者の指定について（大垣市宇留生地区セン
ター） 教 育 福 祉 



 

議第 ８６号 指定管理者の指定について（大垣市荒崎地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ８７号 指定管理者の指定について（大垣市日新地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ８８号 指定管理者の指定について（大垣市江東地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ８９号 指定管理者の指定について（大垣市興文地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ９０号 指定管理者の指定について（大垣市赤坂地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ９１号 指定管理者の指定について（大垣市綾里地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ９２号 指定管理者の指定について（大垣市川並地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ９３号 指定管理者の指定について（大垣市中川地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ９４号 指定管理者の指定について（大垣市青墓地区センター） 教 育 福 祉 

議第 ９５号 指定管理者の指定について（大垣市総合福祉会館） 教 育 福 祉 

議第 ９６号 指定管理者の指定について（大垣市中川ふれあいセン
ター） 教 育 福 祉 

議第 ９７号 指定管理者の指定について（大垣市牧野華園ほか） 教 育 福 祉 

議第 ９８号 指定管理者の指定について（大垣市立かわなみ作業所） 教 育 福 祉 

議第 ９９号 指定管理者の指定について（大垣市柿の木荘） 教 育 福 祉 

議第１００号 指定管理者の指定について（大垣市上石津デイサービス
センター） 教 育 福 祉 

議第１０１号 指定管理者の指定について（大垣市墨俣デイサービスセ
ンター） 教 育 福 祉 

議第１０２号 指定管理者の指定について（大垣市老人福祉センター） 教 育 福 祉 

議第１０３号 指定管理者の指定について（大垣市上石津老人福祉セン
ター） 教 育 福 祉 

議第１０４号 指定管理者の指定について（大垣市墨俣老人福祉セン
ター） 教 育 福 祉 

議第１０５号 指定管理者の指定について（大垣市立ひまわり学園） 教 育 福 祉 

議第１０６号 指定管理者の指定について（大垣城ホールほか） 教 育 福 祉 

議第１０７号 指定管理者の指定について（野外活動センター） 教 育 福 祉 

議第１０８号 指定管理者の指定について（大垣市学習館ほか） 教 育 福 祉 

議第１０９号 指定管理者の指定について（大垣市勤労者総合福祉セン
ター） 建 設 産 業 

議第１１０号 指定管理者の指定について（大垣市西部研修センター） 建 設 産 業 



 

議第１１１号 指定管理者の指定について（大垣市時山文化伝承館） 建 設 産 業 

議第１１２号 指定管理者の指定について（大垣市一之瀬ポケットパー
ク） 建 設 産 業 

議第１１３号 指定管理者の指定について（大垣市かみいしづ緑の村公
園及び関連施設ほか） 建 設 産 業 

議第１１４号 令和５年度大垣市一般会計補正予算（第６号） 教 育 福 祉 
建 設 産 業 

議第１１５号 大垣市手数料徴収条例の一部改正について 教 育 福 祉 


